

## **PLATFORMA**

za učešće Delegacije Vlade Crne Gore predvođene ministrom kapitalnih investicija, Mladenom Bojanićem, na Konferenciji Transportne zajednice pod sloganom „U susret otpornom, konkurentnom i održivom pomorskom sektoru na Zapadnom Balkanu” , koja će se održati u Draču, Republika Albanija , 30.septembra 2021. godine.

### **I RAZLOZI ZBOG KOJIH SE PREDLAŽE POSJETA**

Na poziv direktora Transportne zajednice g-dina Mateja Zakonjšeka, ministar kapitalnih investicija g-din Mladen Bojanić, boraviće u službenoj posjeti Draču, kako bi uzeo učešće na Konferenciji Transportne zajednice, 30. septembra 2021. godine.

Transportna zajednica (TZ) predstavlja međunarodnu organizaciju osnovanu sa ciljem razvoja saobraćajne mreže između Evropske unije i zemalja Jugoistočne Evrope, čiji članovi su Evropska unija i šest zemalja Zapadnog Balkana – Albanija, Bosna i Hercegovina, Sjeverna Makedonija, Kosovo, Crna Gora i Srbija.

Povodom 30. septembra, Svjetskog dana pomorstva, Stalni sekretarijat Transportne zajednice, zajedno sa Ministarstvom infrastrukture i energetike Republike Albanije, organizuje Konferenciju pod sloganom „U susret otpornom, konkurentnom i održivom pomorskom sektoru na Zapadnom Balkanu”.

Izlaganje ministra Bojanića, predviđeno je u uvodnom dijelu Konferencije, u kojem će pored Generalnog Sekretara Međunarodne Pomorske Organizacije (IMO), Izvršne direktorice Evropske Agencije za Pomorsku Sigurnost (EMSA) i ostalih eminentnih govornika, imati uvodnu riječ.

### **II OSNOVNA TEMA:**

Jedna od tema prvog pomorskog događaja u organizaciji Transportne zajednice i Ministarstva infrastrukture i energetike Republike Albanije, jeste razvoj pomorskih puteva, što predstavlja horizontalni prioritet politike Trans-evropske transportne mreže (TEN – T) i pomorsku dimenziju TEN-T.

Takođe, Konferencija je prilika da se razgovara i o budućim izazovima i koracima razvojnog pravca Panevropskog koridora VIII-Kapija za povezivanje na Zapadnom Balkanu, kao i da se predstavi Akcioni plan za vodni transport i multimodalnost, usvojen na četvrtom Mnistarskom Savjetu Transportne zajednice, koji je održan 5. jula 2021. godine u gradu Brdo u Sloveniji.

Akcioni plan vodni transport i multimodalnost pokriva period 2021 -2025 i promoviše rešenja za multimodalni transport i modalni pomak, kroz ciljane politike, uključujući ulaganja u unutrašnje plovne puteve i pomorske luke Bar i Drač.

Pomorski transport i pomorske luke igraju važnu ulogu u snabdijevanju i distribuciji robe i održavanju ekonomije.Evropske pomorske luke vrata su za trgovinu i omogućavaju nesmetano funkcionisanje lanaca snabdijevanja. U narednom periodu luke se vide kao čvorišta energije, industrije, zelene tranzicije i plave ekonomije. Luke Zapadnog Balkana i EU moraju ostati otporne i podobne za budućnost i potreban im je okvir politike koji im pruža podršku, ali i fleksibilnost da odgovore na iznenadne promjene i razvoj. Pomorski sektor na Zapadnom Balkanu mora postati bitan dio transportnih mreža u regionu, povezan sa Transevropskom mrežom, kvalitetnim vezama u zaleđu sa putevima i savremenim željezničkim sistemima.

### **III SASTAV DELEGACIJE**

- Mladen Bojanić, ministar kapitalnih investicija;
- Zoran Radunović, državni sekretar ;
- Nikola Veljović, v.d. generalnog direktora Direktorata za kapitalne investicije;
- Snežana Đurković, načelnica Direkcije za sigurnosti i bezbjednost plovidbe i zaštitu od zagađenja, Direktorat za pomorski saobraćaj i unutrašnju plovidbu.

### **IV PREDRAČUN TROŠKOVA ZA RAD DELEGACIJE**

Troškove smještaja, prevoza i dnevnica za ministra g-dina Bojanića, državnog sekretara g-dina Zorana Radunovića i načelnicu Direkcije za sigurnosti i bezbjednost plovidbe i zaštitu od zagađenja g-đu Snežanu Đurković, pokriva Ministarstvo kapitalnih investicija, dok troškove v.d. generalnog direktora Direktorata za kapitalne investicije g-dina Nikolu Veljovića pokriva Transportna zajednica.

### **V PRIJEDLOG ZAKLJUČAKA**

1. Vlada Crne Gore, na sjednici od \_\_\_\_ septembra 2021. godine, je razmotrila i utvrdila platformu za učešće Delegacije Vlade Crne Gore predvođene ministrom kapitalnih investicija g-dinom Mladenom Bojanićem, na Konferenciji Transportne zajednice pod sloganom „U susret otpornom, konkurentnom i održivom pomorskom sektoru na Zapadnom Balkanu”, koja će se održati u Draču, Republika Albanija, 30. septembra 2021. godine.
2. Za članove delegacije određeni su:
  - Zoran Radunović, državni sekretar;
  - Nikola Veljović, v.d. generalnog direktora Direktorta za kapitalne investicija i
  - Snežana Đurković, načelnica Direkcije za sigurnosti i bezbjednost plovidba i zaštitu od zagađenja, Direktorat za pomorske saobraćaj i unutrašnju plovidba.
3. Zadužuje se Ministarstvo kapitalnih investicija da o službenoj posjeti Draču, pripremi i Vladi dostavi Izvještaj.